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MAGYAR AMERIKAI FUTBALL SZÖVETSÉG 
FEGYELMI BIZOTTSÁGA 
Ügyszám: FB/3/2026. 
 
 
A Magyar Amerikai Futball Szövetség Fegyelmi Bizottsága a DEAC GLADIATORS csapatával 
szemben az FB/3/2026. szám alatt indított fegyelmi eljárásban az alábbi  
 

határozatot  
 
hozza.  
 
A Fegyelmi Bizottság Debreceni Egyetemi Atlétikai Club által DEAC GLADIATORS néven 
benevezett csapatát a Divízió I. magyar bajnokságból kizárja. A Fegyelmi Bizottság elrendeli, 
hogy a csapat a versenysorozatban a továbbiakban nem szerepelhet, és az esetlegesen lejátszásra 
kerülő mérkőzései az ellenfelek javára 20–0 arányú győzelemként kerülnek jóváírásra. Tekintettel 
arra, hogy a csapat a kizárás időpontjáig mérkőzést nem játszott, korábbi eredmény törlésére nem 
kerül sor. 
 
A jelen határozat ellen az eljárás alá vont sportszervezet, illetve az, akire a határozat rendelkezést 
tartalmaz, továbbá a Szövetség Főtitkára és a Fegyelmi Bizottság elnöke a kézbesítéstől számított nyolc 
munkanapon belül írásban indokolt fellebbezést terjeszthet elő a Fegyelmi Bizottság elnökénél, 
amelyről másodfokon a MAFSZ Elnöksége dönt. A fegyelmi eljárással kapcsolatban felmerült 
költségeket a Szövetség viseli. 
 

Indokolás  
 
 

I. Tényállás 
 

1. A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy a DEAC GLADIATORS amerikai futball csapat 
vezetőedzője, dr. Ábrán Szabolcs 2026. március 19. napján elektronikus levélben tájékoztatta a 
szövetséget és az érintett csapatvezetőket arról, hogy a csapat a felnőtt tackle bajnokságban való 
részvételtől visszalép, mivel az elmúlt hetekben a játékos- és edzői létszámban bekövetkezett jelentős 
csökkenés ellehetetlenítette a bajnoki indulás feltételeinek teljesítését. 
 

II. A vonatkozó szabályok 
 

2. A Fegyelmi Bizottság a rendelkezésre álló iratok és a vonatkozó szabályzati rendelkezések alapján az 
alábbiakat állapította meg. 
 

3. A Fegyelmi Szabályzat 7.1. pontja rögzíti, hogy: 
„Ha egy csapat a versenynaptárban rögzített versenyen, mérkőzésen nem jelenik meg, és előzetesen a 
versenyszabályzatban, illetve a versenykiírásban leírtak szerint nem kért és kapott halasztást a VB-től 
és az ellenféltől, vagy a játékvezető döntése ellenére nem áll ki, illetőleg a megkezdett mérkőzésen 
levonul, és a játékvezetői figyelmeztetés ellenére a mérkőzést folytatni nem hajlandó, a játékvezető 
köteles a sportszervezettel vagy a sportszervezeti szakosztállyal, valamint a sportszervezet 
szakosztályvezetőjével, illetve edzőjével, csapatvezetőjével szemben fegyelmi eljárást kezdeményezni. 
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A fegyelmi eljárás kezdeményezésének – ha ezt az eset körülményei indokolják – mindegyik résztvevő 
sportszervezettel, illetve sportszervezeti szakosztállyal szemben helye lehet. Amennyiben a 
sportszervezet a versenysorozat során írásban vagy más egyértelmű módon bejelenti, hogy a versenyben 
való további részvételt nem tudja biztosítani, és a versenynaptárban szereplő mérkőzésein emiatt nem 
kíván vagy nem tud részt venni (a továbbiakban: visszalépés), az a jelen pont alkalmazásában a 
versenynaptárban rögzített mérkőzésen való meg nem jelenéssel azonos megítélés alá esik, és fegyelmi 
eljárás megindításának van helye, azzal, hogy a fegyelmi eljárás lefolytatása kizárólag a 
sportszervezettel szemben kötelező, míg a többi érintett személlyel szemben annak megindításáról a 
Fegyelmi Bizottság mérlegelés alapján dönt.” 
 
A Fegyelmi Szabályzat 7.2. pontja szerint: 
„Amennyiben az eset alapszakaszi mérkőzést érint, alapesetben a fegyelmi büntetés a versenysorozatból 
való azonnali kizárás és minden az adott alapszakaszban elért korábbi eredmény törlése, melyek az 
ellenfelek javára 20:0 arányú győzelemként kerülnek a tabellán jóváírásra. Ettől kizárólag rendkívül 
indokolt esetben térhet el a Fegyelmi Bizottság.” 
 

III. A rendelkezésre álló bizonyítékok és azok értékelése 
 
 

4. A Bizottság megállapította, hogy az Egyesület vezetőedzőjének bejelentése egyértelműen azt jelenti, 
hogy a csapat a bajnokságban szereplő mérkőzésein nem tud megjelenni, illetve azokon nem tud kiállni. 
A szabályzat által meghatározott kivétel – azaz a Versenybizottság és az ellenfél által jóváhagyott 
halasztás – jelen ügyben nem áll fenn. A csapat versenysorozattól való visszalépése ezért a Fegyelmi 
Szabályzat értelmében olyan helyzetet eredményez, amely a versenynaptárban rögzített mérkőzéseken 
való meg nem jelenésnek, illetve ki nem állásnak minősül. 
 

5. A Fegyelmi Szabályzat 7.2. pontja az ilyen esetek jogkövetkezményét egyértelműen meghatározza: 
alapesetben a csapatot a versenysorozatból azonnali hatállyal ki kell zárni, és az érintett mérkőzések az 
ellenfelek javára 20–0 arányú győzelemként kerülnek jóváírásra. A Bizottság nem talált olyan 
rendkívüli körülményt, amely indokolttá tenné a szabályban rögzített általános jogkövetkezménytől 
való eltérést. 
 

6. A Fegyelmi Bizottság ezért a szabályzat rendelkezései alapján a DEAC GLADIATORS csapatát a 
Divízió I. magyar bajnokság versenysorozatából kizárta, és elrendelte, hogy a csapat mérkőzései az 
ellenfelek javára 20–0 arányú győzelemként kerüljenek elszámolásra. Tekintettel arra, hogy a csapat a 
kizárás időpontjáig mérkőzést nem játszott, törlendő korábbi eredmény nem volt, azonban a szabályzat 
szerinti jogkövetkezmény a verseny tisztaságának és az egységes szabályalkalmazásnak a biztosítása 
érdekében így is alkalmazandó. 
 

7. A Fegyelmi Bizottság a tényállás megállapítása során figyelembe vette a DEAC GLADIATORS 
vezetőedzőjének 2026. március 19. napján a Versenybizottság részére küldött elektronikus értesítését a 
csapat visszalépéséről, a Versenybizottság fegyelmi eljárást kezdeményező beadványát. A Bizottság 
megállapította, hogy a fenti bizonyítási eszközök alapján a tényállás teljes körűen tisztázott, ezért 
további bizonyítási cselekmény lefolytatását nem tartotta szükségesnek. 

 
8. A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy a Fegyelmi Szabályzat 7.1. pontja alapján visszalépés esetén 

a fegyelmi eljárás lefolytatása kizárólag a sportszervezettel szemben kötelező, míg a többi érintett 
személlyel szemben annak megindításáról a Fegyelmi Bizottság mérlegelés alapján dönt; a Bizottság 
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ezért az eljárást kizárólag a Debreceni Egyetemi Atlétikai Clubbal szemben folytatta le, és más érintett 
személlyel szemben fegyelmi eljárás megindítását nem tartotta indokoltnak. 
 

IV. Jogorvoslat 
 

9. A határozat ellen az eljárás alá vont sportszervezet, illetve az, akire a határozat rendelkezést tartalmaz, 
továbbá a Szövetség Főtitkára és a Fegyelmi Bizottság elnöke a határozat kézbesítésétől számított nyolc 
munkanapon belül írásban indokolt fellebbezést terjeszthet elő. A fellebbezést az első fokon eljárt 
Fegyelmi Bizottság elnökénél kell benyújtani, aki azt az eljárás során keletkezett iratokkal együtt az 
MAFSZ Elnöksége részére továbbítja. 
 

10. A fellebbezés díjköteles; sportszervezet által benyújtott fellebbezés esetén a fellebbezési díj 127.000 Ft, 
amelyet a fellebbezéssel egyidejűleg kell megfizetni. Sikeres fellebbezés esetén a befizetett díj visszajár. 
A másodfokú eljárás lefolytatására a MAFSZ Elnöksége jogosult, amely az elsőfokú határozatot 
helybenhagyhatja, megváltoztathatja, vagy hatályon kívül helyezheti és az első fokon eljárt Fegyelmi 
Bizottságot új eljárásra utasíthatja.  
 

11. A másodfokon hozott határozat ellen – amennyiben a kiszabott fegyelmi büntetés jellege ezt lehetővé 
teszi – az érintett a határozat kézbesítésétől számított 30 napos jogvesztő határidőn belül keresettel 
bírósághoz vagy a Sport Állandó Választottbírósághoz fordulhat.  
 

V. Záró rendelkezések 
 

12. A Versenybizottság fegyelmi eljárás kezdeményezése 2026. március 19. napján érkezett meg a 
Fegyelmi Bizottsághoz. A Fegyelmi Szabályzat 12. pontja alapján a tárgyalás tartása nélküli eljárás 
esetén az elsőfokú eljárást annak megindításától számított legfeljebb harminc napon belül 
határozathozatallal be kell fejezni. Tekintettel arra, hogy az ügyben tárgyalás tartására nem került sor, a 
Fegyelmi Bizottság a jelen határozatot a Fegyelmi Szabályzatban meghatározott eljárási határidőn belül 
hozta meg, ezért az eljárás lefolytatása a vonatkozó eljárási szabályoknak megfelelően történt.  
 

13. Az eljárással kapcsolatban költség nem merült fel.  
 
Budapest, 2026. március 24. 
 
 

_____________________________________ 
dr. Bányai Botond József 

Magyar Amerikai Futball Szövetség 
Fegyelmi Bizottság 

elnök 
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